



Ústav znaleství a oceňování

Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích

ÚZO 01/2016-1

JUDr. Martin Richter
Ředitel Odboru insolvenčního a soudních znalců
Ministerstvo spravedlnosti
Vyšehradská 16
128 10, Praha 2

č. j.: VŠTE003288/2020
V Českých Budějovicích dne 19. 2. 2020

Věc: Žádost o podporu navazujícího studijního programu Znaleství

Vážený pane řediteli,

dovoluji se na Vás obrátit s žádostí o vyjádření podpory k připravovanému navazujícímu studijnímu programu Znaleství.

Studijní program Znaleství je připravován Ústavem znaleství a oceňování při Vysoké škole technické a ekonomické v Českých Budějovicích ve spolupráci s Ústavem technicko - technologickým a Ústavem podnikové strategie. Ústav znaleství a oceňování sdružuje jak znalce pro rozsah oprávnění Ekonomika, Stavebnictví a Strojírenství, znalce v oboru Doprava, tak akademické a vědecké pracovníky s dlouholetými zkušenostmi z oblasti podnikové ekonomiky, oceňování a financí podniku, controllingu, makroekonomie a mikroekonomie. Vybrané předměty a předměty povinně volitelné – specializační (strojírenství, doprava a stavebnictví) nespádající do kompetence Ústavu znaleství a oceňování budou v rámci programu zabezpečovány erudovanými akademickými pracovníky z Ústavu technicko-technologického a Ústavu podnikové strategie. Program reflektuje soudobé poznání v oboru znalecké a odhadcovské praxe a dalších úzce propojených disciplínách svázaných s tímto oborem.

Cílem studijního programu Znaleství, který navazuje na níže uvedené bakalářské programy je vychovat vysoce kvalitní absolventy pro znaleckou praxi pro vybrané obory (specializace): Ekonomika, Stavebnictví, Strojírenství, Doprava a maximálně je tím připravit na výkon budoucí profese soudního znalce.

Je nezbytné, aby absolvent disponoval dostatečnými teoretickými a praktickými znalostmi a dovednostmi, přičemž právě navazující studijní program je koncipován tak, aby student v rámci svého studia získal potřebné dovednosti a kompetence pro budoucí výkon profese soudního znalce v praxi.

Studijní program je koncipován jako profesní, je tedy kladen akcent na vyváženost a integritu teoretických znalostí a praktických dovedností, aplikaci poznatků v praxi, praxi studentů, řešení témat zadaných jednotlivými podniky a zapojení odborníků z praxe ve výuce.

Studijní program je strukturován na základě teoretických předmětů společného profilujícího základu, kde studenti získají komplexní vědomosti, znalosti a dovednosti v oblasti ekonomické teorie, ekonomického prostředí podniku a legislativního prostředí podniku. Další oblast představují předměty povinné, jejichž prostřednictvím se studenti seznámí s problematikou znaleství a následovně samotnou metodikou ocenění.

Poslední dvě oblasti představují předměty specializační, kde si již studenti volí vybranou skupinu předmětů dle konkrétního zaměření (Ekonomika, Stavebnictví, Strojírenství a Doprava), a předměty integrující, které slouží především k validaci získaných kompetencí (odborná praxe, seminář k diplomové práci).

VŠTE
Okružní 517/10
370 01 České Budějovice

Tel.: +420 380 070 217
Mob.: +420 775 867 036
ID datové schránky: 72pj9jc

IČO: 75081431
DIČ: CZ75081431
www.VSTECB.cz



Ústav znaleství a oceňování

Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích

ÚZO 01/2016-1

S ohledem na možnou nabídku vzdělávání profesních studijních programů na úrovni znaleckých oborů v České republice, je takřka žádoucí připravit a nabízet vysokoškolský studijní program, který bude právě budoucí znalce vychovávat.

Tímto si Vás dovoluji zdvořile požádat o stanovisko, zda by Ministerstvo spravedlnosti podpořilo námi připravovaný studijní program.

Vámi projevená podpora bude představovat významnou roli nejen pro získání akreditace Znaleství, ale zejména pro vychování budoucí generace znalců, a tím posílení znalecké obce v České republice.

Předem velmi děkuji.

S úctou

.....
Ing. Veronika Machová, MBA
Ředitelka Ústavu znaleství a oceňování
Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích